
 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 Simulasi Mengajar Calon Guru Penggerak 

 (Sesuai Edaran Mendikbud Nomor 14 Tahun 2019) 

 Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 31 OKU 
 Kelas / Semester  : 9/1 

 Tema  : 1. Ekspressing Hopes and Wishes, and Congratulations 

 Subtema  : 2. Ekspressing Congratulations 

 Pembelajaran ke  1 

 Alokasi Waktu  : 1x pertemuan ( 1 x 10 menit) 

 Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 

 A.  TUJUAN PEMBELAJARAN 

 1.  Siswa mampu mengenal ungkapan ucapan selamat (ekspressing congratulations) dan responnya 

 2.  Siswa mampu memahami ungkapan ucapan selamat (ekspressing congratulations) dan responnya 

 3.  Siswa mampu mengungkapkan ucapan selamat (ekspressing congratulations) dan responnya 

 4.  Siswa mampu memainkan peran ungkapan ucapan selamat (ekspressing congratulations) dan 
 responnya 

 5.  Siswa mampu menyusun teks tulis ungkapan ucapan selamat (ekspressing congratulations) dan 

 responnya dalam percakapan yang benar 

 B.  KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 Kegiatan Awal (Alokasi Waktu: 2 menit): 



 Kegiatan Inti (Alokasi Waktu : 6 Menit): 

 ●  Guru memotivasi siswa dengan melibatkan siswa bertanya jawab tentang gambar di 
 papan tulis 

 ●  Guru meminta siswa memahami materi ungkapan ucapan selamat (congratulation) 

 ●  Guru meminta siswa menuliskan hasil pemahamannya 

 ●  Guru memberi kesempatan bertanya tentang pemahaman materi 

 ●  Guru membagi kelompok belajar 

 ●  Guru menjelaskan tentang cara kerja kegiatan belajar kelompok 

 ●  Guru memberikan percakapan tentang ungkapan selamat 

 ●  Guru meminta siswa mengamati percakapan tersebut 

 ●  Guru meminta siswa bermain peran percakapan tersebut 

 ●  Guru meminta siswa bertanya faktual sampai pertanyaan bersifat 
 hipotetik dengan memandu tentang percakapan tersebut 

 ●  Guru meminta siswa mengumpulkan informasi dan menganalisnya 
 sesama anggota kelompok, dan saling bertukar informasi dengan 
 kelompok lain 

 ●  Guru meminta siswa mempresentasikan hasil diskusinya dan 
 kelompok lainnya menanggapi 

 ●  Guru meminta meluruskan kegiatan presentasi tersebut 

 ●  Guru meminta siswa bertanya tentang materi pelajaran 

 ●  Guru mengecek pemahaman siswa terhadap penguasaan materi 

 ●  Selanjutnya guru memberikan penjelasan untuk tugas individu 

 ●  Guru memberikan tugas individu siswa berupa pertanyaan 
 percakapan yang didiskusikan tadi 

 Kegiatan Akhir (Alokasi Waktu : 2 menit): 



 C.  PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 Sikap  : Pengamatan sikap siswa selama proses pembelajaran 

 Pengetahuan  : Latihan/Penugasan 

 Keterampilan  : Unjuk Kerja (Proyek) 

 Mengetahui 

 Kepala Sekolah 

 Asmawi, S.Pd. 
 NIP.196502011989031009 

 Ogan Komering Ulu, 5 Januari 
 2022 Guru Bahasa Inggris 

 Sastra, S.Pd. 

 Lampiran-Lampiran 

 Materi 

 Ekspressing Congratulations 

 Ekspressing Congratulations is an eksressing of pleasure at another person’s success, achievements or 
 goodfortune-usually in pl. (congratulations). 

 Fungsi Sosial : menjaga/menjalin hubungan baik antara  …  . 

 Struktur teks ungkapan mengucapkan selamat (congratulations): 

 -Mengucapkan selamat 

 -Menanggapi 

 Situasi kegiatan ungkapan ucapan selamat: 

 Situasi yang menunjukkan kegiatan percakapan ucapan tentang apa, misalnya memenang kompetesi soal 
 cerita, lomba olimpiade, teman sekelas mendapat juara kelas, dll 

 Unsur kebahasaan ungkapan mengucapkan selamat (congratulations) yang digunakan: 

 Menggunakan ucapan, tekanan kata, intonasi, ejaan dan tanda baca 



 Example: 

 Ekspressing congratulations  Responding Congratulations 

 Congratulations 
 Congratulations on… 
 I’d like to Congratulate you. 
 I’d like to Congratulate you on… 
 It was great to hear… 
 It was to hear about… 
 Happy birtthday to you. 
 Happy new year. 
 Good luck. 
 Have a nice holiday 

 Thank you 
 Thank you and the same to  you 
 Thank you. I need it 
 Thank you very much 
 Thank you. You  too 

 Tugas-Tugas Kegiatan Pembelajaran: 

 1.  Lembar untuk Kegiatan Diskusi berupa Percakapan Ungkapan Ucapan Selamat (Ekspressing 
 Congratulations) 

 2.  Latihan Individu Siswa berupa soal pertanyaan essay tentang pembahasan diskusi 
 kelompok belajar siswa pada point 1 tentang Ungkapan Ucapan Selamat (Ekspressing 
 Congratulation) 

 3.  Untuk Tugas di Rumah Siswa berupa menyusun kalimat acak dalam percakapan tentang 
 Ungkapan Ucapan Selamat (Ekspressing Congratulation) 



 Biodata Saya Ikut Guru Penggerak 

 Nama  : Sastra 

 Tempat/Tanggal Lahir  : Karang Lantang, 3 Oktober 1990 

 Alamat  : OKU, Sumatera Selatan 

 Jabatan  : Guru Bahasa Inggris 

 Instansi  : SMP Negeri 31 OKU 

 No. Hp  :085368812092 

 Email  :  sastrabta@gmail.com 

 akun belajar.id  :  sastra30@guru.smk.belajar.id 

mailto:sastrabta@gmail.com
mailto:sastra30@guru.smk.belajar.id

